
ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2021, PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS DEZ DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021 NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA. SITUADA NA AVENIDA BERNARDO SAYÃO SEM 

NUMERO CENTRO. REUNIRAM-SE OS SENHORES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA REZENDE, PRESIDENTE, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, 

TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, PRIMEIRO SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE 

SOUSA, SEGUNDA SECRETARIA, E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, 

JOSÉ ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, EDIVAM DA LUZ E SILVA, 

ADEMAR SILVA ARAÚJO. HAVENDO NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA.  

PRESIDENTA EM NOME DE DEUS DEU POR ABERTA ESTA SESSÃO EXTRAORDINARIA E 

CONVIDOU O VEREADOR PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA BÍBLICA, O 

VEREADOR INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA RICA OPORTUNIDADE, 

CUMPRIMENTOU A TODOS EM NOME DA PRESIDENTE SRA. ALCIONE. DANDO 

CONTINUIDADE A ORDEM DO DIA, AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, 

VEREADOR TIAGO A FAZER A LEITURAATA Nº 001/2021 DA ORDINARIA SESSÃO, QUE 

DEPOIS DE LIDA A APROVADA POR UNANIMIDADE, FOI ASSINADA POR TODOS OS 

VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTE EXPLICOU QUE O MOTIVO 

DESTA CONVOCAÇÃO, É QUE APÓS FINALIZAR A SESSÃO ORDINARIA SE DEPAROU COM 

CALUNIAS DIFAMAÇÕES E INJURIAS EM GRUPOS DE APLICATIVOS DE CONVERSAÇÃO E 

OUTRAS REDES SOCIAS  ONDE ERA CITADO O SEU NOME E DO 1º SECRETARIO TIAGO 

FERNANDES, ONDE UMA FOTO DE UMA RESOLUÇÃO FORA DISPONIBILIZADA DE 

FORMA ERRONIA E EQUIVOCADA EM QUE CITAVA TEXTO QUE EM MOMENTO ALGUM 

FAZIA PARTE DA RESOLUÇÃO ENVIADA PELO EXECUTIVO, E SE SENTINDO NO DIREITO A 

FAZER A CONVOCAÇÃO DESSA SESSÃO EXTRAORDINARIA, AMPARADA NÃO SO 

LEGALMENTE MAIS TAMBEM PELO REGIMENTO INTERNO DA CASA, PARA O 

EXCLARECEMENTO SOBRE A VERDADE DOS FATOS PARA QUE NÃO HOUVESSE 

QUALQUER SOMBRA DE DUVIDA EM RELAÇAO AO FATO. MOSTRANDO QUE NA PAUTA 

DO PODER EXECUTIVO EM MOMENTO ALGUM CITAVAM-SE DIARIAS DENTRO DO 

MUNICIPIO PARA O SERVIDOR E ESCLARECENDO AINDA, QUE A RESOLUÇAO 

ADMINISTRATIVA DO LEGISLATIVO SEMPRE EXISTE DESDE O ANO 2013 NÃO SENDO DE 

SUA AUTORIA NEM TAO POUCO DO 1º SECRETARIO TIAGO FERNANDES E SE 

MOSTRANDO QUE JAMAIS EXISTIU A INTENÇAO DO USO INDEVIDO DO DINHEIRO 

PUBLICO E NEM DE FERI OS DIREITOS DA NOSSA POPULAÇAO E EXPONDO QUE AS 

DIARIAS DENTRO DO MUNICIPIO DO PODER LEGISLATIVO FOI UNANIMAMENTE 

VOTADA PELOS VEREADORES DESTE MANDATO, PARA SUA RETIRADA. CONVIDOU 

PARA TRAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS O ASSESSOR LEGISLATIVO ANDRE LUIZ 

PRADO, INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO TODOS OS VEREADORES EM 

NOME DA PRESIDENTE SRA. ALCIONE RESENDE E TODOS OS PRESENTES EM NOME DO 

VEREADOR WALDER, VINHEMOS AQUI TENTAR ESCLARECER UMA PEQUENA LACUNA 

QUE HOUVE  NA SESSÃO ÓRDINARIA DE TERÇA-FEIRA, DIA 10 DE FEVEREIRO DE 2021, 

ONDE A LEITURA DESPECEBIDA LEVOU A COMUNIDADE A CRER QUE PODERIA 

PREFEITURAE GESTÃO ATUAL, UMA MUDANÇA NA RESOLUÇÃO DAS DIARIAS. O 

EXECULTIVO TEM SUAS RESOLUCÕES ADMINISTRATIVAS, O LEGISLATIVO TAMBEM 



TEM SUAS RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS, QUE SÃO AUTUALIZADAS E  FIXADAS, E 

COMO CARÁTER A RESOLUÇÃO ADMISTRATIVA NÃO TEM PODER DE REAJUSTE 

SALARIAL, E NEM TÃO POUCO COMO ADITIVO SALARIAL, E POR ISSO QUE HOUVE UMA 

CONFUSÃO NA LEITURA ENTRE OS  VALORES DA PREFEITURA MUNICIPAL E 

DACAMARA MUNICIPAL, LEMBRANDO QUE AS RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS, 

APESAR DE TEREM O MESMO NOME, NÃO SÃO IGUAIS, SÃO INDEPENDENTES, E QUE A 

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA DA CAMARA MUNICIPAL VERSA DIARIAS PARA FORA DO 

MUNICIPO, PARA A CAPITAL DO ESTADO E FORA DO ESTADO, E ESSAS DIARIAS SÃO DE 

FUNDAMENTAL IMPORTANCIA PARA O ANDAMENTO DO MUNICIPIO, VEZ QUE O 

VEREADOR E QUANDO A SERVIÇO DA MUNICIPALIDADE, PRECISA DE SUPORTE PARA 

SE DESLOCAR. SOBRE AS DIARIAS DENTRO DO MUNICIPIO ESSA MATERIA JÁ FORA 

DADA ANDAMENTO PELAS COMISSÕES DESTA CASA DE LEIS, FINALIZOU DESEJANDO A 

TODOS UMA BOA TARDE. A SENHORA PRESIDENTE SENDENDO A PALAVRA PARA 

NOBRES COLEGAS DA CASA ONDE O VEREADOR ADEMAR INICIOU AGARADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS E MOSTRANDO SEU PENSAMENTO EM ABOLIR NÃO SÓ AS 

DIARIAS DENTRO DO MUNICIPIO MAIS SIM TODAS, REITERANDO QUE EM SEUS 

MANDATOS JAMAIS SE FEZ USO DE ALGUMA DIARIA E CITANDO QUE SEU OBJETIVO 

FOI SER SEMPRE TRANSPARENTE COM A POPULAÇAO PARA QUE JAMAIS VENHAM 

PENSAR ALGO CONTRARIOS A RESPEITO DESSA CASA. FAZENDO-SE O USO DA PALAVRA 

O VEREADOR EDVAN INICIOU AGRADECENDO AOS NOBRES AMIGOS E PESSOAS QUE 

SE FAZIAM PRESENTE EXPRESSOU SEU PENSAMENTO E O DESEJO DE TAMBEM DAR 

FIM A TODAS AS DIARIAS CITADAS ANTERIOMENTE, FINALIZOU AGRADECENDO A 

TODOS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSE ANTONIO CUMPRIMENTOU TODOS 

EM NOME DA PRESIDENTE DA CASA, FALOU QUE DURANTE O SEU MANDATO JAMAIS 

USOU DIARIAS DENTRO DO MUNICIPIO, E DEIXOU SEU DESEJO DE EXCLUSÃO DESSAS 

DIARIAS DENTRO DO MUNICIPIO,  FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS. ATO 

CONTINUO A PRESIDENTE DA CASA EXPONDO QUE AS ESSAS DIARIAS CITADAS 

DENTRO MUNICIPIO JAMAIS FORAMPAGAS OS NOBRES COLEGAS ATUAS OU 

ANTERIORES.  FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR WALDERQUE INICIOU 

CUMPRIMENTANDO OS NOBRES COLEGAS EM NOME DA PRESIDENTE DA CAMARA, 

SRA ALCIONE RESENDE, E A POPULAÇÃO PRESENTE EM NOME DA POLICIA MILIATAR, 

EXCLARECEU EM QUE EM SEU MANDATO ANTERIORES JAMAIS USUFRUI DAS DIARIAS 

DENTRO DO MUNICIPIO, RELATOU QUE A RESOLUÇÃO DO EXECUTIVO EM NENHUM 

MOMENTO FOI VOTADO E SIM ENCAMINHADA PARA ANALISE DA COMISSÃO, FALOU 

TAMBEM QUE ESTA TRABALHADO  EMPROL DA POPULAÇÃO E TOODS OS PROJETOS 

QUE VENHAM BENEFICIAR O POVO ELE ESTARÁ A FAVOR DA APROVAÇÃO, FINALIZOU 

AGRADECENDO A TODOS. FEZ USO DA PALAVRA TAMBEM O VEREADOR CLAUDIO 

RESENDE QUE INICOU CUMPRIMENTADO A TODOS EM NOME DA PRESIDENTE DA 

CAMARA, INICIOU FALANDO QUE FOI PROCURADO PELA POPULAÇÃO A RESPEITO DAS 

INVERDADES QUE ESTAVAM CIRCULANDO PELA CIDADE, E ELE SE SENTIDO NA 

OBRIGAÇÃO COM A POPUÇÃO CAMPESTRINA DE ESCLARECER TAIS DUVIDAS QUE 

CIRCULAVAM NAS REDES SOCIAIS E BUSCANDO ESCLARECER ESSAS INVERDADES QUE 

CIRCULAVAM NA CIDADE DE FORMA ERRONIA, POQUE NA POSIÇÃO DE VEREADOR SE 

SENTIA NA OBRIGAÇÃO DE DEFENDER OS DIREITOS DA POPULAÇÃO BUSCANDO 

MELHORIAS JUNTOS COM OS CAROS COLEGAS, E RESALTOU A REAL NECESSIDADE 



DESSAS DIARIAS NA CAPACITAÇÃO DOS VEREADORES, PARA O SUPORTE QUANDO EM 

DESCOLACAMENTO A SERVIÇO DO LEGISLATIVO. FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS. 

O ULTIMO A FAZER USO DA PALAVRA FOI A VEREADORA RAIMUNDA BEZERRA QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTADO A TODOS E A TODAS  EM NOME DA 

PRESIDENTE DA CASA E TAMBEM CUMPRIMENTOU TODAS AUTORIDADES PRESENTE 

NO NOME DO PASTOR ROMEL, FALOU QUE DEPOIS DA SESSÃO DE ONTEM  NÃO FOI 

UM MOMENTO MUITO FÁCIL PARA OS VEREADORES,DE AMBAS AS PARTES FORMOS 

MUITO CALUNIADOSS PELA POLULAÇÃO E ISSO NÃO É BOM PARA POPULAÇÃO E 

PRINCIPAMENTE PRA NÓS, E O ÚNICO PROJETO QUE FORA VOTADO NA DATA DE 

ONTEM NESSA CASA DE LEIS, FOI O DO NOSSO AMIGO WALDER, PROJETO DE Nº 

00/2021, E SOBRE A RESOUÇÃO, SAIBAM, QUE VOTAMOS  CONTRA  AS DIARIAS 

DENTRO DO MUNICIPIO, ACREDITO QUE TODOS SAIRAM DAQUI COM A MENTE MAIS 

ABERTA, E A RESPEITO DAS DIARIAS, SE MOSTROU CONTRA A RETIRADA DE TODAS AS 

DIARIAS DO LEGISLATIVO, POIS ENTENDE QUE O VEREADOR PODERÁ PRECISAR, SOU A 

FAVOR DAS PUBLICAÇÕESNAS REDES SOCIAS PARA DAR CONTINUAR O NOSSO 

TRABALHO E QUE A POPULAÇÃO POR SUA VEZ POSSAM NOS ACOMPANHAR ATRAVES 

DAS REDES SOCIAIS, ENCERROU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS .POR NÃO 

HAVER MAIS NADA A SER TRATADO, A SENHORA PRESIDENTE FEZ SEUS 

AGRADECIMENTOS FINAIS, E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO AS (5) HORAS E (55) 

MINUTOS, E PEDIU PARA QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA, 

DISCUTIDA E APROVADA SERIA DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES NA SESSÃO.  

CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA, 10 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

 


